

Министерство образования и науки
Республики Бурятия
Кяхтинское районное управление
образования
МОУ «Чикойская средняя
общеобразовательная школа».
Районный конкурс «Дети и дорога»

**УТРЕННИК В НАЧАЛЬНЫХ
КЛАССАХ НА ТЕМУ:
«ПРАВИЛА ДОРОЖНЫЕ ЗНАТЬ
КАЖДОМУ ПОЛОЖЕНО».
РАЗРАБОТАЛА И ПРОВЕЛА
УЧИТЕЛЬ 1 КЛАССА:
ЛОБИК Р.Ю.**

Цель мероприятия:
выявить наличие знаний о ПДД,
о правилах перехода улиц,
о светофоре и его сигналах,
о различных дорожных знаках.

Задачи учителя:

1. Углубить и систематизировать знания по ПДД.
2. Формировать навыки самостоятельного мышления.
3. Способствовать сплочению детского коллектива.

Реквизиты праздника:

- макет светофора,
- мягкие игрушки,
- три картонных круга с цветами светофора,
- картинки с изображением автомобилей,
- выставка детских рисунков,
- цветные карандаши,
- резиновый мяч,
- грамоты для награждений,
- картонные ободки с изображением дорожных знаков,
- плакаты на тему ПДД.

К мероприятию подготовка началась ещё задолго до его проведения – изучали и рисовали дорожные знаки.



Вот такие красивые рисунки у нас получились!



Был объявлен конкурс рисунков, в котором многие ребята приняли участие вместе с родителями.



К началу утренника всё готово!



Учитель декламирует стихотворение «Незнайкина прогулка», сопровождая показом иллюстраций.



Первоклассники готовы сыграть в игру: «Я – внимательный водитель!»



Игра началась!

ВАЛЯ - СВЕТОФОР,

РЕБЯТА - ВОДИТЕЛИ!



Главными героями на празднике были –
кукла Маша, Мишка и зайчата....



....с которыми все ребята
охотно подружились!



Вопрос задают первоклассники: «Кто из сказочных героев правильно переходит улицу?»



Игра «Красный, жёлтый, зелёный!»

КРАСНЫЙ - СТОЙ!
ЖЁЛТЫЙ - ХЛОПАЙ!

ЗЕЛЁНЫЙ - ТОПАЙ
НОГАМИ!



Интересными оказались загадки у Веры Николаевны!



Выступление учащихся 1 класса.



Выступление учащихся 2 класса.



Классы разделены на команды. Первая команда придумывает слова на тему: «Дорога», вторая – на тему «Транспорт», третья – на тему «Пассажир».



Мероприятие подходит к концу. Подводим итоги.



Благодарность объявлена ребятам, принявшим участие в конкурсе рисунков.



А вот и наши победители!



Настроение у детей после праздника замечательное!



Аннотация к работе.

В нашей стране из года в год растёт количество автомобилей, увеличиваются их скорости. Нескончаемый поток машин несётся по нашим дорогам. В этих условиях повышаются требования ко всем участникам дорожного движения, в частности к пешеходам, особенно к детям. В связи с этим важное значение приобретает изучение в школах и дошкольных учреждениях правил поведения на улицах и дорогах. Для безопасности движения по дорогам и улицам от детей требуется не только высокая дисциплина, но и хорошее знание ПДД. Как уберечь ребятишек от опасностей на дороге? Как научить выполнять эти элементарные правила?

В этом направлении мною проводятся ряд бесед, где знакомлю детей: с дорожными знаками и разметкой городских улиц, с правилами поведения в общественном транспорте, с правилами перехода улиц и дорог и т.д.

При проведении мероприятий использую загадки, стихи, частушки, кроссворды, инсценировки и мн. др. Такие занятия обеспечивают прочные и устойчивые знания по ПДД, способствует воспитанию дисциплинированности учащихся на дорогах города.

Опыт работы показывает на возможность применения двух методических приёмов изучения ПДД: информационного и ситуационного приёмов обучения, который я с успехом применяю.

**Спасибо за
внимание,
до новых
встреч!**